

Horváth Linda Orsolya (Média Bizottság, Kommunikációs referens)
Mail: linda_orsolya@yahoo.com
Tel.: 0036.30.799.9073

A Magyar Sporttörténelem most íródik!

Számos világszínvonalú sportbajnokságnak és olimpiai sporteseménynek ad otthont Magyarország, ezért 2014. május 15-én, a Pécsi Tudományegyetemen a Magyar Sporttudományi Társaság (MSTT) és a Magyar Olimpiai Bizottság (MOB) közös "**Hazai rendezésű nemzetközi versenyek szervezése**" címmel tartott egynapos konferenciát. Magyarországon először most vett részt a Vitorlázórepülés küldöttsége is ilyen jellegű sportkonferencián.

Úgy gondoltuk, mivel 2015-ben Ócsény ad otthont a 18. FAI Vitorlázórepülő Európa Bajnokságnak, nagyon sokat tanulhatunk tapasztaltabb és népszerűbb sportágak képviselőitől, illetve a nagysikerű magyar rendezésű világ- és európai szintű bajnokságok szervezőitől.

A családi hangulatú eseményen érdekes és tanulságos előadások hangzottak el, kiemelnénk azt is, hogy a többi sportág, valamint versenyek képviselői segítőkészen válaszoltak kérdéseinkre a konferencia után.

Szó esett sporttudományi, illetve szervezési taktikákról, nemzetközi versenyek sportlétesítmény-háttéréről, -követelményeiről és hazai sport lehetőségeiről, világbajnokságokról és létesítmény-fejlesztéséről, a sportágak és a turizmus összekapcsolásáról, versenyzők felkészítéséről.

Magyarországon történelmi pillanatoknak lehetünk tanúi napjainkban. Most zajlik az igazi sporttörténelmi rendszerváltás, a sikerek érdekében le kell küzdeni szervezési és szervezeti nehézségeinket.

Reméljük, hogy a vitorlázórepülés is gyorsan felzárkózik a többi sportág mögé, visszaszerezve régi népszerűségét és nagyságát. Mi azért dolgozunk majd, hogy ez minél előbb megvalósuljon.

A vitorlázórepülés szép, jól közvetíthető és látványos sportág. Élménymarketing szempontból határozottan előnyös: jó csinálni és jó nézni is, jó a hangulata, közösségi élményt nyújt, különleges, könnyen közvetíthető. Kiemelnénk, hogy Magyarország a sportágban két Európa-bajnokságot és egy világbajnokságot is szervezett. Jelenleg számos EB és VB dobogóssal, egy világbajnokkal, és több világ- és kontinens rekorddal büszkélkedhetünk.

A repterek legfontosabb és legszebb tulajdonsága természetvédelmi szépségein kívül az, hogy remek eszközei lehetnek a város és országimázsfilmeknek, magyar tervezésű repülőgépeink pedig könnyedén hungarikummá válhatnak.

Horváth Linda Orsolya (MVSZ Média Bizottság, Kommunikációs referens)